¢ FELISATTI

MHCprKLWIﬂ Nno 3KCNnnyatauumn.

LUPKYNAPHON NUNDbI.
Moaenb TCS250/2200WS

MockBa 2014

Bepcus 1.03




1.Mpegucnosue

[laHHasa MHCTPYKUUSA COOEpPXXUT OCHOBHYHO MHAIOPMaLMIO O KBanMULUMPOBAHHOW 3KCnyaTaumm
n obcnyxunsanHuio LinpkynapHaa nuna Mogenb TCS250/2200WS. Takke B UHCTPYKLUN €CTb
BCA Heobxoaumas nHdopmaumsa 4ns npaBunbHon n 6esonacHon paboTbl Ha cTaHke. CTaHOK
obopyaoBaH BceMn HEOOXOAUMbIMU 3aLUTHBIMWU SIEMEHTAMUN, HE 4OMNYCKaOLLNMM
noBpeXaeHne onepaTopa Unn caMmoro ctaHka Bo BpeMsa 06bl4HOM paboTbl. OgHAKO 3TO He
MOXET MOJSTHOCTbIO UCKITIYUTL BCE OMacHOCTU. IMEeHHO NnoaTomy, npexae Yyem, Npuctynatb K
paboTe, Heo6X0aMMO NPOYNTATb U NOHATL JAHHYH MHCTPYKUMIO. [10Nb3ySacb MHCTPYKLMEN, Bbl
n3bexunTe owmboK NpM HAaCTPOWMKE M IKCMyaTauumn cTaHka.

He Bknto4anTe CTaHOK, 40 TOro Kak 03HAaKOMUTECH CO BCEMWN UHCTPYKLMAMU PYKOBOACTBA
nonb3oBaTens NOCTaBNSEMOro BMECTE CO CTaHKOM U He pa3bepeTecb CO BCEMU afieMeHTaMu
yrnpaBneHns n yHKUMOHUPOBaHUSA 0bopyaoBaHUS.

MpounssoguTenb octaBnseT 3a CO60N NPaBoO BHOCUTbL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO CTaHKa 6e3
npegBapuTensHOro yBegoMIeHUs Nonb3oBaTtens.

2 NapaHTuiHbIE 0bsiI3aTenbCTBa

[[apaHTUNHBLIN CPOK
Tpu roga.

Ycnosus rapaHTum

MapaHTURHBLIA CpOK 3 roga ucumcnsaeTcs ¢ gaTbl npodaxu. [Jaton npogaxu siBNseTcs Aata
0POpMIIEHNST TOBAPHO-TPAHCMOPTHBIX OOKYMEHTOB W/WMNM gdata 3anofiIHeHUsI rapaHTUAHOIO
TanoHa.

HacToswas rapaHtus lNocTaswmka gaét npaso [okynatento Ha 6ecnnaTHbI PEMOHT U34enus
B criydae obHapyxeHus gedeKkToB, CBsA3aHHbIX C MaTepuanamm n c6opkon.

[[apaHTUWHLIN, a TaK XXe He rapaHTUMHBLIN N NocnerapaHTUMHbIA PEMOHT NPOU3BOAUTCS TOMBKO
B CEPBUCHbIX LlEeHTPax, YKasdaHHbIX B rapaHTUMHOM TarioHe, UM aBTOPMU30BaHHbLIX CEPBUCHbLIX
LeHTpax.

B rapaHTuUiHbI peMOHT npuHMMaeTca obopyaoBaHue npu 06a3aTensHOM Hannynm npasuiibHO
0POPMIIEHHbIX [LOKYMEHTOB: (PMPMEHHOro rapaHTUMHOrO TafloHa C YKasaHWeM 3aBOACKOro
HOMepa, AaTbl NPO4AXW, LUTAaMNOM TOProBOW OpraHM3auun 1 NOANUCHLI0 NOKyNaTens, a Tak xe
NPy HanMuMM [OOKYMEHTOB, YAOCTOBEPSHIOWMX MOKYMNKY (KacCoBbl WM TOBAPHbIA YeEK,
HaknagHas).

[[apaHTNA He pacnpocTpaHdaeTcs Ha:

— CMEHHbIEe NPUHAANEXHOCTN (aKkceccyapbl) U OCHACTKYy K 060pyaoBaHMo, HanpumMep: ceepna,
Oypbl; cBEpnUIbHbIE, TOKApPHbIE N (Ppe3epHble NAaTPOHbI BCEX TUMOB, KYSaykm U LaHrM K HUM;
nogowWwBbl  WNNUAGOBanbHbIX MawWH W T.N. (CM. CMUCOK CMEHHbIX MpuHagnexHocTen/
akceccyaposB);

—  YCTPOMCTBA  MEXaHMYeCKOM  3aWmTbl  CTaHka  (NpefoxXpaHuTernbHble  MydThl,
npenoxXpaHUTENbHbIE LWECTEPHU W NpeaoXpaHuTenbHble LWTUATHI), YCTPOWCTBA 3aliuUTbl
3ANEKTPUYECKNX LENEN;

— ObICTPO M3HaLIMBaeMble eTann C OrpaHUYEHHbIM PECYPCOM, HAanNpUMep: YrosbHble LLETKN,



NPUBOAHbIE PEMHM, 3aLUMTHbIE KOXYXW, HanpaBnsowme W noawline pPes3vMHOBbIE POSMKW,
NOALUMMHMKN, 3yG4aTble PEMHM U Koreca 1 npodee. 3aMeHa Ux SBNsSieTCs NnaTHOWM yCryrown;

— ob6opyaoBaHue co CTepTbiM NMOSHOCTBLIO UMM YaCTUYHO 3aBOACKMM HOMEPOM;

— LWHYpbI NUTaHKUS. B crnyyae noBpexaeHHON N30MsiLMM 3aMeHa LUHYypa NUTaHus obs3aTenbHa.

FapaHTUNHBIA PEMOHT HE OCYLLECTBIISIETCS B CIIEAYOLLUMX CNyYasX:

— NpWY NCMNONb30BaHUM 00OPYAOBaHUA HE MO Ha3HAYEHWD, yKasaHHOMY B WHCTPYKLMK MO
3KCnnyaTauuu;

— NPV BHELUHMX MEXaHUYECKUX NMOBPEXAEHNsIX 060pYya0BaHUS;

— NpU BO3HWKHOBEHUW HEOOCTATKOB BCNEACTBME HECcOONioAeHUs nNpaBuil XpaHeHus Wt
TPaHCMNOPTMPOBKKN, OOCTOATENBLCTB HENPeodoNIMMOM Cunbl, a Takke HebnaronpusaTHbIX
aTMoCc(epHbIX UMM UHBbIX BHELIHUX BO3AEUCTBMIA Ha 06OpyaoBaHWE, TakMX Kak AOXAb, CHer
NOBbILLEHHAasA BMNa)XHOCTb, HarpeB, arpeccuBHbIe cpeabl U ap.;

— NPV BO3HUKHOBEHWUM MOBPEXAEHUA M3-3a HeCcoGMnAeHMS NPeayCMOTPEHHbIX UHCTPYKLUEN
YCMOBWIA 3KCNNyaTauun UM BHECEHUN KOHCTPYKTUBHbBIX M3MEHEHUIA,

— NPV BO3HUKHOBEHWUM HEOOCTATKOB BCMNEACTBME CKAYKOB HaMpPsHKEHUs B SMNEKTPoceTU Unu
HenpaBUNbHOro NOAKMNOYEHMS1 060PYyAOBaHUS K 3NEKTPOCETY;

— npv nonagaHuM B obopyaoBaHWE MOCTOPOHHMX NPEAMETOB, HaMpUMep, Necka, KaMHew,
HaCeKoMBbIX;

— NPV BO3HUKHOBEHUWN HEOOCTATKOB WU MONOMOK BCIEeACTBME HECBOEBPEMEHHOCTM NPOBEAEHUS
NNaHOBOr0 TEXHUYECKOro M MpodoMnakTUYeckoro obCnyKMBaHWs, BKIKOYasi YUCTKY U CMasky
o6opyaoBaHUs B COOTBETCTBUM C NPEANNUCAHUSIMU UHCTPYKLIMKW MO 3KCMyaTauum

- B CNyYae camoCTOATENbHOIO BHECEHMS KOHCTPYKTUBHBLIX U3MEHEHWIA.

[apaHTUNHBLIN PEMOHT YaCTUYHO UITM MOSIHOCTLIO Pa3obpaHHOro 06oPYAOBAHUS UCKIHOYEH.
O643aHHOCTb CneguTb 3a TEXHUYECKMM COCTOSIHMEM, MPOBOAUTb HACTPOWKY, peryrnmpoBky,
Hanagky n niaHoBoe TeXHUYeckoe obcrnyXuBaHue Bo3naraeTcs Ha nokynaTtens.

HacTtporika, perynupoBka, Hanagka, TexHudeckoe W npodunakTtnyeckoe obcnyxmneaHue
obopynoBaHus (Hanpumep: YUCTKa, MPOMbIBKA, CMa3Ka, 3aMeHa TEXHUYECKUX KUAKOCTEN) He
ABNAETCA rapaHTUMHOMN YCINYron.

Mo OKOH4YaHMM cpoka CrnyXbbl pekoMeHOyeTcsa o00paTUTbCA B CEPBUCHBIA LEHTP Ans
npoduiakTmyeckoro ocMoTpa obopyaoBaHus.

O6opyaooBaHne CHMMaETCA C rapaHTUM B ClyyYae HapyweHus npasui  aKcnnyatauuu,
YyKa3aHHbIX B MHCTPYKLUK NO 3KCnyaTauuu.



3. OnucaHue cTaHkKa.

3.1 TexHn4yeckne xapakTepUCTUKN

LUupkynapHas nuna

TCS250/2200WS

OCHOBHbIe Bec 260 kr (npu6nus.)
napameTpbl [AnuHHa/wmpuHa/BbicoTa (MM) 1830x1295x1016
AnekTpo- MarHuTHbIM NycKkaTenb C 3aWuMToNn
BKNio4aTenb
noaknioYeHme OT neperpysku
ACUHXPOHHBIN CO CTAapPTOBbLIM
Tun
KOHAeHCcaTopoM
2.2kB71/230B/1 chazal/l2.8A
OBuratenb MolyHocTb/HanpsixxeHue/pasa/cmuna Toka 2,2kB1/230V(400V)/3

¢as3bl/7.43A/4.8A

CkopocTb/yacToTa

2850 06/MuH/50lNyY

MNepepaua BpaweHus

KITMHOBOM peMeHb

MakcumanbHbI AMameTp AUcka 250 mm

TonuwmHa packfMHMBaOLWEro HoXa riving -~

knife/spreader thickness

TonwwuHa gucka 1.8-2.4mm

TonwmHa ANCKOBBLIX Hanaek 2.6-3.2mm
MunbHbLIA y3en

MakcumanbHas WupuHa nasope3Horo KOMMeKTa

(DADO) 15 mm

HaknoH aucka Bneso 0-45°

[AunameTp nocagku 30 mm

CKOpOCTb BpalleHus WnuHAaens 4150 06/MunH/500Ny

MakcumanbHasa rmybuHa ¢ yrnom nponuna 90° 72MMm

MakcumanbHas rny6uHa ¢ yrnom nponuna 45° 50 mm
MapameTpbl pacnuna

MakcumanbHbIf pa3Mep nponuna cnpaBa oT AucKa 762 Mm

MakcumanbHbIN pasmep nponuna cnesa oT AnCKa 305 mm

BbicoTa cTona Hag nonom 860 Mm

Cton 6e3 pacwupuTtenen onMHHa/WUMpUHa/TonwmnHa

508x685x48 Mm

PaccTosiHve OT nepeaHero Kpasi cTona 4o ueHTpa

OnucaHue cTona 440 mm
Aucka
PaccTosiHue oT nepeaHero Kpasi ctona Ao Kpas
310 mm
MaKCUMarnbHO NOAHATOro AuckKa
OnucaHue yrnosoro | Tun nasa gns yrnosoro ynopa T-cnot
ynopa
Twn na3a gna yrnosoro ynopa — wupuHa/rnyouHa 19.05 x9.525 mm
npoyee OuameTp BbINyCKHOro naTpy6ka. 100 mm
KapeTka Pasmep kapeTku 228.5 x 1200 mm
Xopa KapeTku 1400 mm
MakcumanbHbIN pa3mep Nnogpesku 1020 mm
Bec 32 kr




®PpesepHbIN cTON Pasmep ctona 510x686 Mm
MapameTpbl T-o6pa3Horo nasa 19.05 x9.525 mm
Pa3smep napannenbHoro ynopa 317.5x 70 mm
KonuuectBo BCcTaBOK 2
OTBepcTHe cTona 100 mm
MaTpyb6ok nbIneoTBoAa 63.5 Mmm
Bec 32 kr

3.2 OCHOBHbIE 3r1eMeHTbl CTaHKa.

1. NeBbIl pacWMpUTENL CTONA
2, ¥Yrnogol ynop

3. JawwnTa grcKa

4. Cton

5. Mpagbld paclWpUTene cTona
&. MapannenbHblid ynop

7. 3aaHAA HANpaBnAwWan

8. KpenneHWe pacWKpeHA cTonNa
9, MepegHAA HaNpaenNAwLWaAan
10. WTypBan HaknoHa gKrckKa
11. MaTpyBokK NEINEOTECAHBLIA
12, Wlkana HaknoHa gucka

13, Wrtypean nogwéma gKcCkKa
14, KpblWkKa MOTOPHOIo OTCEKA
15, BrnwodaTens

3.3 lNpaBuna akcnnyaTtawuumw.

LinpkynsipHas nuna npegHa3HayeHa UCKMIYNTENBHO AN pacrnvioBKX CriedyoLmnx MaTtepuarnos:
® TAaMUHNPOBAHHbLIX U HE NTAMWHMPOBAaHHbLIX NNNTHbBIX MaTepmanos (MO, JIOCT, OCB, daHepa)
® MaccvB ApeBECHbIN [

e CTaHOK He NpeAHa3Ha4eH Ans UCnosfib30BaHUS BHE MOMELLEHMS.

e [Ins nony4eHusl XOpoLWMX pes3yrnbTaTtoB paboTbl CTAHOK AOMKEH ObiTb MOAKMYEH K acnupauMoHHOM
cucteme.

e K paboTe Ha CcTaHke JonycKaeTcs TOMbKO OMbITHbI MacTep, UMEKLLNN AeNCTBUTENbHLIN HaBbIK B paboTe ¢
nepesoobpabaTtbiBalOMMM CTaHKaMn v pabounin, npowenwmin obyyeHne y crneumanucra, MMeroLLero
HaBbIK paboTbl HA LMPKYNSAPHOM nNune.

oCTaHOK JOMKeH aKCniyaTnpoBaTbCs B MomelleHun ¢ Temnepatypon ot +5C n go +40C, ¢ oTHocUTENbHON
BNaXXHOCTbIO, He npeBbiwatoLen 95%, 6e3 BbinageHus koHgeHcaTa.



3.4 OnekTponuTaHue Ansa asuratenen

Tunbl yCTaHaBIIMBaeMbIX 3ﬂeKTp0Ll,BVIFaTeJ'IeI7IZ

dnekTpoagBuraTenb
MapameTpbl
(2.2kW) (2.2kW)

HanpsixeHune B 230V 400V
KonunyecTtBo dhas 1 3
YactoTta lN'y 50/60Hz
CunaToka A 12.8A 7.43A
Cords 3 5

CtaHOK nopgknovaeTcsi OT OObIMHOWM 3rnekTpoceTn HanpsbhkeHvem 220B nmbo 400B. Konebanus
HanpsbkeHuss ponyctumbl B npegenax 0,9~1,1 oT HoMmumHana. [Onga 3awmtbl nogern oT  nopaxeHus
3NEKTPNYECKMM TOKOM PEKOMEHAYETCS YCTaHOBUTL aBTOMaT OTCeYkM Ha 25A 1 Tokom yTeukn 30MA.
YacToTa aneKkTpoceTu.

0.99~1.01 OTKNOHEHME OT HOMUHAarbHOM YacToTbl 50 'y, Npy NpogomMKUTENbLHOM paboTte

0.98~1.02 OTKNOHEHME OT HOMUHanNbHOM YacToThl 50 'Y, NpM HENPOZOMKNTENBHON paboTe.

3.5 YpoBeHb Lyma.
PesynbraThl Tecta cornacHo ctaHaapTy EN ISO 3746:1995 n EN 1SO 11202:1995.

be3 Mop
Harpyskm Harpyskom
Lwa 101.3 104.1
Position A 84.7 88.5
Lpra Position B 86.1 89.1
Position C 77.0 79.8
[NorpelHocTb K=4dB

Note: YposeHb hoHOBOrO Lwyma 65.0dB (A).

4. VIHCTpyKUMM NO TEeXHNKe Ge3onacHoCTw.

4.1 OCHOBHbIE MONTIOXEHUS.

1. BHMMaTenbHO U3yunTte Ball CTaHOK.

BHUMATENbHO MPOYTMTE MHCTPYKUUIO MOMb30OBaTenst U O3HaKOMUTECh C MNpeAocTeperaroLmMmm
HagnMcs MK Ha cTaHke. MisyyeHne aTux matepuanoB No3BOSIUT CBECTU K MUHUMYMY PUCK MOMYYnTb TpaBMy.
2. 3azemMnunTe CTaHOK.

3asemMneHne ymeHbLIaeT PUCK MOPaKEHUEM SMEKTPUYECKNM TOKOM.

3. HanagbTe cTaHoOK.

Mepepn TeM, Kak MPUCTYNUTL K paboTe, OTPEryNNMpynTe N HACTPOWUTE CTAHOK Ha BbIOPaHHYIO onepauuto.
4. XpaHeHne HaCTPOEeYHOro MHCTPYMEHTA.

CpoenanTte cneumanbHoOe XpaHWUMULLE KIYen U NpUHaOneXxXHOCTEW AN CTaHKa M NMOMeCTUTE ero Ha
BUOHOM MecTe. Bbl Bceraa JomkHbl BUAETb, BECb N MHCTPYMEHT U3BMEYEH U3 CTaHKa Nnocne 00CnyXnBaHus;
5. CobniopganTe 4ncToty



3amycopeHHble non 1 paboymne NoBEpPXHOCTM MPUBOOAT K HEMPUATHbIM nocneacteuam. Cnegurte 3a
YMCTOTOM Mona Ha 3aMacneHHOM WNN MOKPbLITOM APEBECHbIMM OTXOA4AMM MOMY MOXHO MOCKOMb3HYTbCS U
nony4YnTb TpaBMmy;

6. BbiOMpanTe MecTo YCTaHOBKM CTaHKa C Y4€TOM (paKTOPOB OKpyKaloLen cpeabl.

He ncnonbaylite cTaHOK B 3axflaMfEHHOM WUNKN CbIpOM nomelleHun, obeperante oT ocagkoB. MecTo
paboTbl 4OMMKHO ObITb MPOCTOPHLIM U CBETIbIM;
7. He ponyckanTe geTen K CTaHKy.

KaTeropuyeckn 3anpeliaetca gonyckaTb K paboTte Ha CTaHke AeTen M He KBanuduuMpOBaHHbLIX
paboTHUKOB. Bawun noceTntenun gomkHbl ObiTb Ha 6e3onacHOM yganeHum ot paboyden 30HbI;
8. YcTaHOBMTE 3alUUTY CTAHKOB OT AeTen.

3awmTnTe nyckaTtenu CTaHKOB chneuuasnbHbiMK 3alénkamy, CbEMHBbIMU Knuncamu, WM 3amMmKamu c
KIHO4OM;

9. PaboTanTte ¢ peKOMeHAOBaHHbLIMU CKOPOCTSAMM.

Xopowwue pesynbTaTbl paboTbl Ha CTaHke [OOCTUralTCHd, Korga onepaTop npugepXuBaeTcs
pPEKOMEHOOBAHHbBIX CKOPOCTHbBIX PEXUMOB AJ151 COOTBETCTBYHOLLUX Onepauun;
10. Ucnonb3ynTe CTaHOK NO Ha3HAYEHUIO.

3anpeLaeTcs BbIMOMHATbL CTAHKOM HenpegHasHa4veHHble Ang Hero onepaumun. Monb3ynTecb CTaHKOM
TOIbKO, B COOTBETCTBMM C €r0 Ha3Ha4YeHNEM;

11. Ucnonb3ynte COOTBETCTBYHOLLYIO OAeXAY.

Opexpa ona paboTbl Ha CTaHKe He AoMmkHa ObiTb M3nuwHe cBOOOAHOro Kposi. lepuyaTkn, rancryk,
tOBENMpHbIE n3genua (KonbLa, Yachkl) KaTeropmyeckn 3anpeLleHbl AN HOLWEHNSA BO BpeMs paboTbl Ha CTaHKe,
Tak Kak OHM MOryT MnonacTb B ABWXKYLLUMECS 4acTu UHCTpyMeHTa. PekomeHayeTcst 06yBb C HECKONb3ALWLMMU
nogowweamu. [invHHbIE BONOCkI cnegyet obs3aTtensHo yopaTh, a ANWHHbIE PyKaBa 3aKaTaTb BbILLE FOKTS.
12. He TAHUTeCb Haa CTaHKOM.

YBEpPEHHO CTONTE Ha Horax, creauTte 3a nonoxeHuem tena. Becerpa, gymanite, roe 6yayTt Bawm pyku B
KaXKabll MOMEHT paboThbl Ha CTaHKe.

13. BepexHO OTHOCUTECH K CTaHKY.

Ona nonyyeHns Hawvnydwero pesynbTata UCMOMb3yNMTe TOMbKO XOPOLIO 3aTOYEHHbIE OUCKU, YNCTUTE
pexywmne anemMeHTbl AMCKOB MO Mepe 3arpssHeHuss cmonon u 1.4. Crnegynte WHCTPYKUMSM MO
CBOEBPEMEHHOW CMa3Ke U 3aMeHEe akCeCCyapos.

14. OTKnOYanTe aneKTponuTaHue.

Mepen cepBUCHBLIM OGCNY>XMBAHMEM UMW 3aMEHON akceccyapoB 1 ANCKOB, 00s3aTenbHO obecToumBante
CTaHOK.

15. OnacanTecb HeCaHKLMOHMPOBaAHHOrO NycKa ABuraTensa cTaHka.

Y6eguTtecb B TOM, YTO BKMoYaTenb Haxoautbes B nonoxeHun BbIKJT (OFF) nepea nogknioveHuem
CTaHKa K 3NeKTpoCceTH.

16. Ucnonb3yeTe peKkOMeHAOBaHHbIe KOMMNJIEKTYIoLMeE.

O3HakoMbTeECb C MNEepeYHEM PEKOMEHAOBAHHbIX aKCEeCCyapOB WM KOMIMMEKTYOWMX B MHCTPYKLUK
none3oBatens. Crnegymte WHCTPYKUMAM MO MPUMEHEHUI0 3TUX KOMMMEKTyWmMx. HenpaBunbHoe
MCNonb30oBaHME UNN MPUMEHEHNE HE PEKOMEHOOBAHHbLIX aKCeCCyapoB MOXET CTaTb MPUYMHON TPaBMbI;

17. He cknagbiBanTe Ha CTaHKe MaTepuanbl U UHCTPYMEHTbI.

CknagbiBaTb Ha CTaHKe MaTepuarn, He UCNOJb3yeMbI HEMOCPEACTBEHHO NS TeKyLen paboTbl OnacHo.
MeperpyXeHHbIn CTaHOK MOXET ONPOKUHYTHCS U HAHECTU CEPLE3HYIO TPaBMy;

18. He 3aHMmanTecb caMocToATENIbHLIM PEMOHTOM.

B cnyyae noBpexaeHust CTaHka WM Kakux-nmbo ero 4yacter He NbITanTecb UX CaMOCTOSITENbHO
pemMoHTupoBaTb. ObpaTUTeEChb B CEPBUCHbLIN LEHTP. He kBanuduunMpoBaHHO BbIMNOMHEHHbLIA PEMOHT MOXET
cTaTb NPUYMHON CEPLE3HOrO MNOBPEXOEHUS CTaHKa.



19. Hukorga He ocTaBnANTe CTaHOK BKNKOYEHHbIM 6e3 npucmMoTpa.
BbIkntounTe CTaHOK M NpeXxae Yem OTOWTU, A0XKAUTECH NMOSHON OCTAHOBKM.
20. OcBellyeHne JONMKHO ObITb AOCTaTOUYHbLIM.
Ob6ecneybTe xopollee ocBeLeHne paboyer 30HbI;

4.2 V|HCprKLI,l/IVI no 6e3onacHocTn Ansd LI,MpKyJ'IFIpHOI7I nunbl
1. Bceraa nonb3ynTechb 3aWMTOM.

Bcerga ncnonb3ynTe 3amMTHLIE MPUCNOCOBNEHNST: PACKITMHMBAIOLLMIA HOX, 3aLLUMTHbIA KOXYX 1 T4,
2. Kpenko gep)xute 3arotoBKY.
3aroToBka AoSKHa Beerga ObiTb npukata K napannesbHOMY Uix YrioBOMY ynopy.

3. Bcerpa nonb3ynrtechb TonKaTesnem.
Bcerga nonb3ynTeck Tonkatenem Ansd pacnunoBky 3aroTOBOK BAOSb NaparnnenbLHoro ynopa
4. Hukorpa.

Hukoroa He paboTaiite ¢ 3arotoBkorn 6e3 ynopa. Bcerga ncnonb3yiite napannenbHblil U YrioBOR yrop
O5151 NO3NLNOHNPOBAHMS 3aroTOBKW Ha CTONE NINTbI.

5. Hukorpa.

Hukorga He cTonTe HanNpoTUB BpallalLwerocs ancka. BolbnpanTe nonoxeHne Tena Bo Bpemsl paboTbl B
CTOPOHE OT NMHMM BpaLLeHUs ANCKa;

6. HanpaBneHune noga4yu 3aroToBKM.
Mogaya 3aroToBKM BCerga NpoTuB BpaLleHns ancka.
7. Hukorpga.

He ncnonb3yinte B Ka4eCTBE OrpaHUYMUTENS napansenbHbIin ynop Ans NoAPE3KN 3aroToBOK.
8. Ucnonb3ynTe ynopsbl.

Mpn pacnunoBKe LUMPOKUX U AMMHHBIX 3aroTOBOK MCMONb3yWTe OOMNOMHUTENbHbIE YNOPbLI N03aan U C
DoKy cTaHka;

9. OnacHocTb oGpaTHOro yaapa.

Onacantecb obpaTHOro yaapa (cutyaums Korga 3arotToBka oTbpackiBaeTcsi MHCTPYMEHTOM B 06paTHOM
noJayn HarnpasfeHuMn CO 3HauUTenbHbIM YCcKopeHnem). U3bexaTb obpaTHOro ygapa MOXHO MCMOMb3ys
XOPOLLUO 3aTOYEeHHble OUCKW, MWCMOfb3yst TOYHO HACTPOEHHbIM napanfiefnibHbli  ynop, HUKorga He
npeHebperatb 3alUTHBIMU YCTPOWCTBaMK. He nbiTantecb NWAUTb WU3OMHYTblE, CKPYYEHHbIE 3aroTOBKW.
3aroToBka JOSKHA MMETb MPSIMYH0 KPOMKY MO BCEW ANVHe, AN BeAeHUs BOONb NapanfensHoro yrnopa.

10. CKopocCTb.

MunbHBIN ANCK OOMKEH BpalaTtbCAa C PEKOMEHOOBaHHOW CKOPOCTbI0, COOTBETCTBYHIOLLEN CKOPOCTU
BpaLlLeHWs LINNHAENS.
11.CTpyXKa 1 NbiNb.

CtaHOK fgomkeH ObiTb MOAKMKYEH K acnupauuoHHou cucteme; Cuctema AOMKHa BKIKOYATCs cpasy
nocre BKIKOYEHNSI CTaHKa.

12. NMpoBepsuTe.

lMepuoanyeckn, npoBepsnTe, ycneBaeT M AWUCK MOSHOCTbKO OCTaHOBUTLCA 3a 10 cekyHn, nocre

BbIKIMOYEHUS.



4.3 NMpucnocobneHns ana 6esonacHon paboThl.

I'Ipvl HeobxoanmMocTu I'IOJ'Ib3yI7ITer TOonKaTtenem, npu 06pa60TKe 3aroToBOK BAOOJ1b NapannesibHOro ynopa

:zn/:;;l /’/,)
VH O s
i S
"'\-\._‘::\__H{ -~ ///
o ﬁ//

/N BHUMAHUE

Ecnu pnuHHa 3arotoBkM MeHble 120MM, Bbl AOMKHbI MCNOMb30BaTb TONKaTellb YTOObI
UCKNMHO4YNTb PUCK NONagaHNA PYKU B NUIbHbIN OUCK.

5. MNMopgroToBka cTaHKa k paboTe

5.1 Pabo4ee npocTpaHCTBO Heobxoanmoe ansa paboTbl CTaHKa.

Ona paboTbl Ha LMPKYNSpHOM nune HeobXxooumo UMeTb AOCTAaTOYHO CBOOOAHOW NMOLWaAM BOKPYr
ctaHka. Ecnn nnaHnpyeTcd paGOTaTb C ONMWUHHBbIMKX 3aroToBKaMu, HeOGXOD,VIMO npeaoycMoTpeTb MeCto AnA
nogaynm u I'IpVIéMa mMmaTtepunana. Ha OHEe OCHOBaHUA CTaHKa eCTb MOHTaXHbl€ OTBEpPCTUA ONA KpenrneHud
CTaHKa K nony.

5.2 Cbopka

Mepen Havyanom cbopkM 03HAKOMUTECH CO CNEAYLIMMY PEKOMEHAALUSMM
----- CTtaHok npukpy4eH k nannety. MNepen, TeM Kak NpUCTYNUTL K cOopKe, AOCTaHbTE N3 TYMObI CTaHKa
OEeMOHTUPOBaHHbIE YacTu U akceccyapbl. OTkpyTUTE OONThI PUKCUPYIOLLME CTAHOK Ha NanneTe.

----- CTaHOK CBOMM BECOM CO3[AET 3HAYUTENbHYIO Harpy3ky Ha Hebonbluyto nnowaab nona. Yéeamtecs,
YTO non crnocobeH BblaepXKaTb OAHOBPEMEHHO BEC CTaHka 1 onepaTopa. Takke non AoMmKeH GbiTb FMaaKkum 1
pOBHbIM. ECnn cTaHOK HEPOBHO CTOWUT Ha MOy UK LaTaeTcsl, TO NepeaBUHLTe CTaHOK, MO0 NPUBUHTUTE K
rnony.

----- MNpvMuTe BO BHUMaHWe pa3vep obpabaTbiBaemMoro martepuana. Yoeautecb, YTO pacrnornoxeHue
CTaHKa no3BonuT Bam cBOOOAHO obpabaTtkiBaTb MaTepuman Hy)XXHOro pasmepa.

————— OnekTpuyeckass po3eTka AN NOAKIIOYEHUS, OOIMKHA HaXOAMTBCA Kak MOXHO OnuKe K CTaHKy.
Kabenb noaknioyYeHns K aneKkTponuMTaHuio AormkeH ObiTb Xopollo BuaeH. Kabenb Hago pacnonoXutb Takum
06pa3om, YTOGbI HE CMOTKHYTLCA 06 HEro Bo BPeMs paboThl U He NMOMNy4YnTb TpaBMy.



/\ BHUMAHUE

He npucTtynanTe K cOOpKe cTaHKa NokKa He y6eanTeCb, YTO CTAHOK BbIKITHOYEH U3 3JTIEKTPOCEeTH.

He BKnovanTe CTaHOK B 3J1€KTPOCETb, €C/IN Bbl He MPOYSIM MHCTPYKLUIO NONb3OBaHUA U He
MOHANN eé.

5.2.1 YpaneHne TpaHCNOPTUPOBOYHOIo pukcaTopa ;

Ha ¢homo pacnonoxxeHue mpaHcrnopmupo8o4Ho20 ¢hukcamopa.

MeTannuyeckuii pmkcaTop HaxoauUTbCs B BHYTPU TymMObl. dukcaTop NpUKPYYEH K MOTOPY U TymGe, OH
npegoTBpaLlaeT NoBpexaeHns BO3MOXHbIe Npy TpaHCNopTUpoBKe. OTa AeTanb AoSkHa ObiTb yaaneHa B
nepBylo ovepenb, Nepes BkIoYeHneM. [1ns Toro YTobbl € CHSATb, JOCTAaTOYHO OTKPYTUTL Napy GonToB..

5.2.2 YcTaHoBKa KpbILLKM MOTOpa

HaBecbTe OBEpb Ha NeTnun pacnosioXXeHHble Ha NoACTaBKe CTaHKa

MeTnn




5.2.3 YcTaHoBKa py4Ku:

LtypBansl ncnonb3yetca Ang nogbeéma un HaknoHa wnuHaens. Pydka BcTaBnseTcs B Koneco wTypeana
Tak, Kak rnokasaHo Ha cpotorpadum H1xXe.

bukKkcartop /

5.2.4 YcTtaHOoBKa paclumpuTens crona.

A. BbIKpyTUTE BMHTbI N3 KDOMOK OCHOBHOIO CTOMA.

6. OcMOTpuTE KPOMKM CTOMa M KPOMKM pacluMputenemn crona Ha npegMeT CKOSIOB M MOCTOPOHHUX
BKMIOYEHMI, ONUITOK NN copa KOTopble MOryT NOMeLLaTh NNOTHO MPUBUHTUTL pacLUMPUTENW.

B. CoeanHsieMble KPOMKW pacluMpuUTENEn U cTona AOSMkHbl ObiTb YMCTbIMW MAAKMMU U NITOCKUMM.
Mcnonb3ynte WeTKy WNM HanunbHUK, €Crnv HeOOXOAMMO O4YUCTUTL KPOMKM. JTOT 3Tan Heobxoaum ans
rapaHTU1 NPaBUIbHOIO KPEnneHus paclumpuTenen, K cTony.

I". KpenneHue pacwmputenein K CTony Npon3sBoanTCA C NOMOLLBIO BUHTOB U3BMEYEHHbLIX B MYHKTE A

[. MNMpoBepbTe NNOCKOCTb YCTAHOBMEHHbLIX PacLUMPEHU U CTONa C MOMOLLLIO POBHOIO Kpas ASIMHHON
TNNHENKN,

...... Ecnn BHelWHss cTOpoHa paclumpuTtensa nMeeT YKNOH BHU3 UIM BBEPX BOCMOMb3yNTECh ManapHbIM
ckoTyeM. [Nonocky ManapHOro ckoTya rnoAknenTe No KPOMKe paclUMpUTENS C HUXKHErO UIM BEPXHEro Kpasi B
MECTE KpenseHusa ctona u pacumpuTens.

. .

Ha ¢pomo kpenneHue pacwupumened.




5.2.5 HacTtponka HanpasnawLwWmMxX 1N napansnenbHoro ynopa

A. 3agHas 1 nepeaHas Hanpaenswolas NPUKPYYMBAKOTCA K CTOMY M pacluupeHusM, dYepe3 BGokoBble
otBepcTMsa. K nepegHen Hanpaenswowen npuBuHYMBaeTcs npodunb, lMpodwune cnyxut 6Gason ans
napannensHoro ynopa. [lpexae 4em 3aTaHyTb 6GONTbl HaAO BbICTABUTL BbLICOTY HanpaBnsHOLKX.
BblpoBHANTE BEPXHUI Kpa HanpaBnsioLWmX 3ano4anmLo C HYUXKHEN NIOCKOCTbIO ABYX T-06pa3HbIX Na3os, Kak
nokasaHo Ha coTorpagumn HMUXe.

B. PacnonoxuTe napannerbHblii yNop Ha HanpasnsoLwmx, cnpasa oT MUIbLHOTO A1cKa.

C. HacTtpoiite napannenbHbii yrnop 0THOCUTESbHO MUIIbHOIO Ancka CMOTPU M306paxeHne HuxXe.

----MapannenbHbI yNop ABUraeTcs Mo HanpasnsioLMM, NPUYeM 3a30p Mexay NMoBEPXHOCTLIO CTona U
ynopom [oSkeH ObiTb OAMHAKOB Ha BCEW AnWHe yropa. BeicoTa napannensbHoro ynopa perynupyetcs ¢
MOMOLLIO OMOpbl Ha €ro 3adHein CTopoHe. Bpaluas onopy, Bbl MOXETE U3MEHWUTb 3a30p MeXdy CTONOM U
napannenbHbIM YOpoM.

----CoBMeCcTUTe feByl0 CTOPOHY MapannencHoro yrnopa W npaByld CTeHKy T-obpasHoro nasa.
3aduKcmpoBaB ynop, oLeHWUTe NaparnnesibHOCTb yropa 1 nasa.

Illapane npHM
ymop
\*‘
T-oppasHHI mas
JJIsL YTIOBOTO ynopa\
n . <-------------------->
MJIbH B i
AHMCK
N

-.--.-..-------.»




D, HacTpoWika WKarnbl napannensHoro ynopa. (cMmompu ¢ghomozpaghuro Huxe)

MpuaBuHbTE NapannenbHbI YyNop BRAOTHYHO K MUAbHOMY OUCKY.

Ha npodune nepegHen HanpasnsawLwen caenante noMeTky kapaHgawem «0» HenocpeaCcTBEHHO Mof
KpaCHOW NMHUeN oKoLlKa. 3aTeM CHUMUTE NapannensHbIn ynop. AKKypaTHO BbIPOBHSB MO HYNeBOW OTMeTKe,
HaKnemnTe LKany-nuMHernKy Ha BEpXHIOK MIOCKOCTb Npochunga nepeaHen Hanpasnsowen. CHoBa ycTaHOBUTE
napannenbHbld  yNop BAMOTHYK K MWMMAbHOMY Aucky. Ecnu kpacHaa nuHMsa okasanacb CMeLlleHa
OTHOCUTENBHO HYMS Ha LWkKane, To ocrnabuB BUHTbI KpenneHuUs OKOLLUKA, BbIPOBHAWTE KPACHYH NUHUIO
nNpuHyanTenbHO. [locne HacTpOKN 3aTAHUTE BUHTLI.

BHUHTBI

OKHO
IIIKAJIBI

5.2.6 YcTtaHoBUTE nycKarerb.

YcranoBute IMyCKaTeCJib, IPUBUHTUB €TI0 IBYMS O6ontamu M6 Kak IMOKa3aHO Ha (1)OTOI‘pa(1)I/II/I HMIKC.

5.2.7 YcTaHoBKa NUnbHOro gmcka.
A. CHMMUTe 3aLlLmMTy ANCKa U BCTaBKY.
B. MogHnMnTe MakcMmaneHO WNMHAENb, Yromn HaknoHa yctaHosuTte 0°.
B. CHMMUTE 3aXXKMMHYIO ranky 1 NPMXMMHYHO Wwanby. Ha wnuHaens yCTaHOBUTE MUMbHBLIN OUCK, Wanby u
ramky.
. OpeB 3awuMTHble nepyaTkW, 3aKpyTuTe C MOMOLLbIO ABYX KMIOYEN ranky, 3atarMas Mo 4acoBoWn
cTperike.



5.2.8 YcTtaHoBUTE 3alUUTY OMCKa N PACKITMHNBAIOLLMIA HOX.

1. Bbikpy4umBaiTe pucneHyto pyyky 4o Tex nop, Noka oHa He JOCTUrHET Kpasi KpenneHust.

\

PudneHasn .
pyudka

2. MonHoCTbI0 BCTaBbTE PACKMMHMBAIOLIMIA HOX B OCHOBaHME W 3akpyTute pydky. LUTudpT gorkeH
MorpysuTCsl B OTBEPCTME HA PaCKIMHMBAIOLLEM HOXeE, Kpernko 3adoUKCUpPOoBaB ero.

3. MoTaHUTE pacKnMHMBaOLWMIA HOX BBEPX, YTOOLI y6eanTbcs B HaAeXHOCTU (OUKCaLMN.

4. Bo3bMUTE NUHEKY C POBHbIM KPaem U NPWKXMUTE K MUMbHOMY AMCKY. [paBUnbHO HaCTPOEHHbI
packIMHUBaOLWMIA HOX ByaeT HaxXoauTCst B «30He fonycka» W npu aTom ByaeT napannenbHbIM NUbHOMY
ANCKY, 3TO MOXHO BUAETb HA N300PaXKEHUN HIDKE.

R 30Ha
Aonycka

PacKknuHuBawim
HOX —

Ouck

—" NUNbHbINA




Bbicluas ToYka packnMHUBAOLIErO HOXa [0MKHA ObiTb YyTb Bbille BEPXHEW TOYKM MUIBHOIO Aucka.
PaccTosiHue Mexay OUCKOM M pacKNMHUBAIOLLMM HOXOM AOMKHO ObiTh B Npeaenax 3-8Mm.

5.2.9. lNogcoegmHeHne K cucteme acnmpaumu.

CucTema acnvpaumm npuobpeTaeTtcs, 06CnyXMBaeTCs U HacTpanBaeTcs CaMnM NMorb3oBaTeNeM.
& BHUMAHWE

CtpyxkocbopHoe 060pyaoBaHNE JOIMKHO ObITh BKMOYEHO 4O Havana paboTbl cTaHka.
OnameTp BbIXOAHOro natpybka 100Mm
1. AcnMpaumoHHas cuctema gosmkHa obecneymBaTtb BcacbiBaHMe Bo3gyxa oobeémom 1500m3/uac

2. MNMepenan gaBneHus Ha BbIXOAHOM NaTpybke cTaHka gormkeH 6biTb 1100 Ma
3. CKopoCTb NoTOKa BO3AYLLUHOW MaccChl B BO3OYXOBOAE AOIMKHA ObiTb He MeHee 20M/C Anst CyXmUx ONWIoK u
28 m/c ans onunok BriaxHocTbio 18%

'S

OuameTtp natpy6ka
100mMm

5.2.10 OnekrtponogkntoyeHune

/\ BHUMAHMUE

1. aﬂeKTpOMOHTa)K AOJKeH OCyLWecTBNATLCA TOJIbKO KBanVICbVILI,VIpOBaHHbIMVI cneuumanucrtamMu.
Bcerpa 3asemnsainTte Bawe o6opyaoBaHue.

2. BcAa anekTponpoBogKa BHYTPU TYMObI f0oMkHa ObiTb 3an3onMpoBaHa U COOTBETCTBOBaTb Knaccy
3awumTtbl IP2X

3. Bce OronéHHble KOHTaKTbl, OOMKHbl ObITb MOAKMNKYEHbl K COoOoTBEeTCTBYHOLLUM paa'bémaM n
HaAEXHo 3au30nnpoBaHbI.

4. [1Bepb B CTAaHOYHOM TYyMOe Bcerga AepXXuTe 3aKpbITON.
[MoakntoyeHne K aNeKTpu4ecKon ceTu.

MapameTpbl anekTpoceTM HeobxoAuMble ANA MNOAKMIOYEHUS YKadaHbl Ha MHAOPMaLUMOHHON Tabnuyke,
pasMeLLeHHOM Ha Koprnyce CTaHka. JTOT CTaHOK pekomeHayeTca nogkntoyate Yepes Y30 ansa toro, 4Tobbl
3alWMTUTL YernoBeka OT BO3MOXHOMO NopaXKeHUs 3NeKTPUYECKMM TOKOM B Criyyae aBapum.



6. Hactpoika ctaHka

6.1 NoabEM N HaAKIMOH NUMBbHOrO AUCKa.

[nsa nogbema mnu onyckaHus NUAbLHOTO AMCKa cHadvana ocrnabbTe dukcaTtop (A), 3aTeMm BpalwianTe
wrypsan (B). NogHaB Anck Ha 3agaHHYO BbICOTY, 3aTaHUTe dukcatop (A). Anck JomkeH BbICTynaTb Haj
pacnunueaemMon NOBEPXHOCTbID OT 3 A0 6MM, ecnv Mnpyv STOM AMCK XOPOLLO 3aTOYeH, Bbl NOny4uTe
MakCumarnbHyl0 YMCTOTY pacnuna M MUHUManNbHOE KOMMYECTBO pasneTarlimxcs onumnok. [Ona HaknoHa
nuneHoro amcka ocnabbte dukcatop (C) n nosepHuTe wtypBan (D). YcTaHOBUB HEOBXOAMMbBIN HaKIOH,
3aTaHuTe hukcaTop. CMOTpU M3obpaxeHne HUXe.

6.2 HacTtpownka napannensHoro ynopa.

1.MapannenbHbln ynop AOMKeH ObiTb HACTPOEH MakCUManbHO TwaTeneHo. [lapannensHbin ynop
cnepyert BblpaBHMBaTL No T-obpasHomy nazy. CoBmecTute Kpaw yrnopa n T-oOpasHbii nas, 3admkcmpynTe
pblyar-coukcatop ynopa (A). OueHnTe napannenbHOCTb ynopa u nasa. Ecnu nas n ynop He napannenbHbl,
CHMMUTE ynop 1 nepesepHUTe ero. lNogperynupyrte ycTaHOBOYHbIMM BUHTamMK (H) nonoxeHune ynopa. kak
NMoKa3aHo Ha M306paxeHUn HKe. YCTaHOBMTE YNOp 1 CHOBA NPOBEpPbTE NapannenbHOCTb, NOBTOPUTE, ecnu
notpebdyeTcs.

2. ¢ nomoLbto BUHTOB (B) 1 (C) oTperynupyinte cBobogHoe nepemMeLLeHne ynopa BAOMbL Npoduns.

3.Hactpoiite napannenbHbi ynop nepneHaukynsipHo ctony. C nMoMoLblo NpsIMOYrofibHMKa Bpallas
BUHTbI (E) 1 (D) ycTaHoBUTE GOKOBYIO CTOPOHY MaparnfenbHoro yrnopa nepneHamKynspHo CTony.

4. OKOLUKO LWKanbl MOXET ObiTb BblIpaBHEHO Mpu HeobxogmmocTu. [Ona aToro ocnabbte BUHTHI (G)
nornpasbTe METKY U CHOBa 3aTsiHUTE.

7./ :




6.3 BblpaBHVIBaHVIe T—o6pa3Horo na3a OTHOCUTESbHO NMITbHOIO AUCKa.

1. T-obpa3HbIn Na3 fOMmKeH ObiTb BblpaBHEH OTHOCUTENBHO MUIBHOrO Amcka. Mcnonb3aysi, Hanpumep
KOMBUHMPOBAHHbIN YronbHUK (A) (CM. n3obpaxkeHne HmxKe) U3MepbTe pacCcTosHWE OT 3aHEeN CTOPOHbI AnCKa
no T-obpasHoro nasa, 3atem nosepHuTe anck Ha 180° n cHOBa U3mMepbTe paccTosiHWE Tenepb C nepeaHero
Kpas avcka Ao nasa. PasHuua nsmepeHuin He JormkHa npeBbiwath 0,2MMm.

2. Ecnn HacTtponka notpebyetcs TO, ocrnabbte BuHTHI (B) (kak Mnoka3aHO Ha PUCYHKE HUXKE)
yaepxuBarwLme cronewHudy. KoppekTupymte CTonewHuly OTHOCUTENbHO AMCKa [0 Tex nop, noka
N3MEepPEHMS He NOoKaxyT 3HavyeHne meHee 0,2 mm. [locTurHyB pesynbTaTa, 3aTaHuTe BUHTHI (B).

6.4 BblpaBHMBaHME HaKNoOHa AUCKa.

Bawwa nuna obopynoeaHa HaknMoHHLIM MEXaHW3MOM MUIBHOMO AMCKa C KpaiHUMK nonoxeHnsmu 45 n 90
rpagycoB. OTW YIMbl Bbl MOXETE HACTPOUTb, €CIM OHW HE COOTBETCTBYIOT 3a4aHHbIM 3Ha4YEHUEM.

1. MogHMMMTE NUMBHBIN ANCK MakCUMarnbHO.

2. YcTaHoBMTE MUNbHbIA anck Ha 90 rpagycos, NoBopayuBasi WITypBan NpoOTUB YacoBOW CTPEenku Ao
ynopa.

3. MpoBepbTe NPSAMOYrONbHUKOM Yron Mexay CTONOM U AUCKOM.



4. Ecnu guck He nepneHaukynapeH crony, ocnabbte ramky (A) (CMOTpM pUCYHOK HUXE) U BpallaunTe
HacTpoeyHbIn BUHT (B). HacTpoeuHsi BUHT (B) orpaHnynBaeT ABMXeHMe NOBOPOTHOrO y3rna B COOTBETCTBUM
C BbICOTOW, Ha KOTOPYHO BbIKPYYEH, TaK Bbl HACTpanBaeTe NepneHamKynapHOCTb AUCKa OTHOCUTENBHO CTona.
lMocne gocTMXeHNs 3agaHHoro yrna 3ataHuTe ramky (A).

5. Hactporika yrna 45 npovsBoauTCs aHanornyHo, TOSbKO HACTPOEYHbIM BUHT HaxoauTcs € Apyroun
CTOPOHbI NOBOPOTHOIO y3na. (CM n300paxeHne HnxXe)

6.5 HacTpowka packnmHuBatoLwero Hoxa.

PacknuHvBalownii HOX HacTpanBaeTcsa No YCTaHOBNEHHOMY NMUNbHOMY AMCKY. Ecnv packnuHuBatowmmn
HOX He HaCTpoeH OH ByAeT N3MeHATL HanpaBneHve ABUMKEHUS 3aroTOBOK BO BPEMS pacnuna, NoBbILas puck
obpaTtHoro ygapa. PacnonoxuTe nvHeriky BAOMNb NUABLHOMO AMCKa U PACKIMHMBAIOLLErO HOXa U NpoBepbTe
ux napannenbHocTb. Ecnu  TpebyeTca  HacTpoWka, TOYKa KpenneHuss Hoxa  perynupyetcs
nosuumoHupyowmmy BuHTamm (A) (cm. N3obpaxeHne Huxe).




1. O6ecToubTE CTAHOK.

2. l3BneknTe BCTaBKy CTONa.

3. OcnabbTe BEPXHUN N HMXHUIA BMHT (B), 3aTeM noBopaumBasi NO3MLMOHMpPYOLWME BUHTBLI (A) HacTponTe
NOJIOXXEHNE PaCKITMHMBAIOLLIErO HOXA.

4. YcTaHoBUTE BCTaBKy CTONa obpaTHO.

/. OcHOBHble pabo4ne onepauun.
7.1 BknioyeHue.

A, KHoOnMKa cTapTt
B, KHonka cton

7.2 lNepen Ha4yanom paboTsbl.

PabGoTa Ha cTaHke MOXeT NpeaCTaBnsiTb ONACHOCTb Ans onepaTopa. O3HAKOMbTECH C UHCTPYKLUMEN MO
aKcnnyaTauumM OO Hayana pacnuna 3aroToBok. [pexae 4em npuctynuTb kK paboTe ¢ 3aroToBKamMu Mbl
pekoOMeHZyeM MpOBEepUTb HACTPOMKM CTaHKa MPOGHbIM MUMEHUMEM HEHYXHbIX 00peskoB. ByabTte
BHUMAaTENbHbI K pekoMeHAaumsiM no 6e30nacHOCTM BO U3bexaHne TpaBMbl.

7.3 Pabota Ha cTaHke.

CTaHOK MpefHasHayeH Ansi BbIMOSIHEHUS! NMPOAOJSIbHLIX U MOMEPEYHbIX PacnuioB B APEeBECUHE WM
NPOAYKTOB M3 APEBECHHbI, a TaKkkKe ANA APYrMX CTaHAapPTHLIX onepauui.
Ecnu cnepgoBath ykasaHusiM Mo npaBWIlbHOMY MOJSIb30BaHMIO CTaHKOM, TO paboTa onepaTtopa GesonacHa.
MpoBepsiiTe HAaCTPOMKM NKMbI, Aenas NPOoOHbIE NPONUITbI HA HEHYXXHBIX Kyckax matepuana.

7.4 NonepeyvHoe nuneHuve.

[nsa BbINONHEHMS NOMEPEYHOro pacnuna 1Ucrnosnb3yeTcs yrnoBow ynop. YrnoBow ynop nepemellaeTcs B
T-ob6pa3HomM nasy ctona. 3aroToBka NpPWXMMaeTCs K yrnoBOMY yrnopy, 1 onepatop MeANEeHHO CABUraeT eé K
NUNBHOMY AMCKY, KaK NMOKa3aHO Ha U300paXKeHnn HUXe.

lMonepeyHbli pacnun 3aroToBkum ©6e3 ynopa 3anpewéH. He wucnonb3ynte napannenbHbii ynop
OAHOBPEMEHHO YrnoBbIM YMOPOM. PacnunnBaemasi 3arotoBka OOJKHa UMETb OJNMHY OOCTaTOYHyKk O51A
HaOEeXHOro yaepXkaHust Ha yrnosoM ynope. OnbITHBIN OnepaTop He AEPXUT OTpe3aeMyto YacTb 3aroTOBKM,
WCKNIoYas criyyaum, korga anvHa oTpe3aemMon YacTu 3HaYuTenbHa.




7.5 lNponosnibHoe nuneHue.

MpogonbHOe nuNeHne STO pacnuiMBaHME 3aroTOBOK BAOMb NapasnnenbHoro ymnopa, CMOTpU
n3obpaxeHune Huxe. MNMpu NPOOOSIBHOM pacnune 3aroToBka NPMXMMAaeTCs KPOMKOW K napansenbHOMy yrnopy
M NodaeTcs Ha MumbHbIM AUCK. Tak Kak 3aroToBKa MIIOTHO NPWXKMMAETCs U OBWXKETCS MO yrnopy, KPOMKa
3aroTOBKM CKOMb3siLas Mo Ynopy AOMmKkHa ObiTb poBHOW. Obs3aTenbHbIM ycrnoBuem paboThl siBNsieTcs
YCTaHOBSIEHHbIV PACKNNHUBAIOLLNA HOX.

BkntounTte MOTOp M pacnunuTe 3aroToBKY. YBEPEHHO, HE CMneLla, MAOTHO NpWKMMas K napannenbHomy
yrnopy, ABUranTe maTepuarn ogHon unu ABymMsi pykamu. Cnegute 3a TeMm, 4TO Obl HE HAXOAMUTBLCA B MSIOCKOCTU
BpalweHns gucka. Hebornblumve obpesku, ocTaBluMecs OT pacnuia 3aroToBOK yOupanTe, TOMbKO nocre
OCTaHOBKW MUIbHOrO Agucka.

8. TexHnuyeckoe obecnyxmnsaHue

TexHunyeckoe o6CnykMBaHMe Ballero ctaHka BKMYaeT B cebs MUHMMarbHY0 cMasky U YicTKy. [lanee
JaHbl peKkoMeHOauuMm no TEeXHUYEecKoMy OOCMyXMBaHWUIO CTaHKa, CcobnofeHWe KOTOopbIX MO3BOMMUT
aKcnnyaTupoBaTb NIy AONTOe BPEMS.

8.1 Cmaska

Ha craHke YCTaHOB/JIEHbI HGO6CJ'Iy)KI/IBaeMbIe nogwvnHKn B MOTOpE U WnunHaene, OHM He Tpe6y+0T
OOMONHUTENBbHOW CMas3sKn onepaTtopomMm.

8.2 Yuctka

Yunctka cTaHka OTHOcuTenbHO npocTa. C MOMOLUBK MNbiflecoca yaanute OMWIKW, 3aTeM COTPUTE CyXOun
TKaHbIO OCTaBLUYOCA Mblfb. Hanunwyo cMony yganute ¢ NOMOLLBIKO CKMnuaapa unv MHOro pactTBopuTens.

[Mocne o4ncTKK, NPOTPUTE BCE HEOKPALLEHHbIE YYryHHbIE AeTann, He NadkaroLwencs cMaskomn, Hanpuvep
WD 40, BOCKOBOW MaCcTUKOW, UTA.

8.3 3ameHa KNMHOBMOHbIX PEMHEN. (CMOTpu n3obpakeHne HxKe)

/N BHUMAHMWE

Mpexpe uyem npucTtynntb K 3amMeHe y6eAMTer B TOM, 4YTO CTaHOK OTKIH4YeH OT
ANIeKTPOoCeT!.



1.
2.
3.
4. 3akponTe MoK TyMObI.
—
A
- B
<
\ e ——

9. YcTpaHeHue npobnem.

MONHOCTBLIO ONYCTUTE NUIbHBIN Y3En U OTKPOMTE MoK TYMObI CTaHKa.
OcnabbTe raiiky Ha MoTope U NoAHUMUTE BBEPX MOTOP. CHUMUTE KIMHOBUAHbBIA peMEHb CO LLKMBOB.
He onyckasi MoTopa, HaleHbTe HOBbI pEMEHb Ha LKMBbI. OnycTUTe MOTOP U 3aTsIHUTE raiky.

Mpobnema

PeweHune

Muna He 3anyckaeTcs.
1. lNMvna He BKMNoYeHa B 3NeKTpoceTh.
2. CpaboTtan npegoxpaHuTerns UnmM asTomar.

3. Kabenb nutaHusa noBpexaeH.

1. BknioumTe CTaHOK B 9neKTpoceTh.

2. 3ameHnTe NpegoxpaHvTeNb UMW BKNIOYMTE aBTOMaT.
3. Kabenb gomxeH 6bITb 3aMeHEH KBanMdULUMPOBaHHbIM
3NEKTPUKOM.

YacTo oTKknioyaeTcs OT NeperpysKku.

1. Kabenb anektponuTaH1s MMeeT CIIMLLKOM
GonbLUyO0 ANVHY.

2. CxkopocTb nogaya matepuana CnmwKoM Benuka.
3. MunbHLIN AUCK 3aTYNUIICA UNWN 3arps3HEH.

4. TInNbHBIN OUCK HE BLIPOBHEH OTHOCUTENBHO
napannensHoro ynopa.

5. NyunNbHBIN ONCK 3aXXMMAETCA 3aroTOBKOW.

6. HanpshkeHne anekTpoceTn HXe HOPMBI.

1. 3ameHuTe kabenem ¢ NOAXOAALLMMM NapameTpamm.
2. YMeHbLUUTE CKOPOCTb Nogayn.

3. OyuctuTe 1 3aToUUTE NUIMbHbINA AUCK.

4. lpoBepbTe 1 HacTporTe nNapannenbHbIN ynop.
Mcnonb3yinTe MHCTPYKUUIO NO HacToMKe.

5. BbibepeTe gpyrov Kycok matepuana.

6. CBshxMTECH C Ballen aHeproobcnyxmnaatoLen
opraHusaumen.

Mponunbl He AOCTUralOT 3af4aHHbIX 3Ha4YeHUn 45
1 90 rpapgycoB.

1. Yron mexay nurbHbIM QUCKOM U NUbHBIM CTONTOM
He COOTBETCTBYET 3aaHHbIM 3HAYEHUSIM.

1. BbIprTMTe perynupyemblie BUHTbI NUIbHOIO y3na oo
HY>KHOIO MOJ10XKEeHUA.

MaTtepuan 3axxumaeT NUMbHbLIA AUCK BO BpeMsi
npoAaonbLHOro pacnuna.

1. MunbHbBIN OUCK HE BLIPOBHEH OTHOCUTESNBHO
napannensHoro ynopa.

2. peBecuHa ¢ gedekramm

1. MNpoBepbTe 1 HACTPOUTE NapannesibHbIN ynop.
Mcnonb3ynte MHCTPYKLMIO MO HACTOMKe.
2. BbibepeTe apyroi Kycok matepuana.




[dpeBecnHa uennsaeT packNMHMBaOLWNA HOX.
1. PacknuHnBatoLLnin HOX HaCTPOEH HEBEPHO
OTHOCUTESTbHO NUIbHOIo Ancka. 1. MNMpoBepbTe U HACTPONTE PACKMMHMBAOLLNIA HOX.

HGYAOBﬂeTBOpMTeH bHO€ Ka4yeCTBO pacn WUIieHHOM

NOBEPXHOCTU.
1. Tynon NUnNbHbIN JUCK. 1. 3ameHunTe auck.
2. MyneHBIN AUCK HEKOPPEKTHO YCTAHOBIIEH. 2. PasBepHuTe OMCK B MPaBUNbHYIO CTOPOHY.
3. CHMMUTE ONCK N OYUCTUTE €ro CKUNMAapoM 1 CTanbHON
3. Cmona u Harap Ha NUNBLHOM AUCKe. BaTOMN.

4. ns TekyLlen onepaumm BbldpaH HEBEPHbIN TN
NUIBLHOro Aucka. 4. 3ameHuTe gucCK.
5. CMona v rpsisb Ha NUNbHOM CTONE NPENATCTBYIOT
nnaeHoOW nogaye marepuana. 5. Ounctute CTON CKMNMAAPOM 1 CTarnbHON BaTOW.

MunbHLIN AUCK BpallaeTcA CIIULWKOM MeAJieHHO.
1. Kabenb anektponuTaHms UMEET CIIMLLKOM

GOnbLUYIO OTMHY. 1. 3ameHuTe Kabenem ¢ NoaxoAsWwnMm napameTpamu.
2. CBspkuUTECH C Ballei aHeproobenyxusatoLLei

2. HanpsbxkeHue anekTpoceTH HKe HOPMbI. opraHusaumei.

3. MoTOp He KOPPEKTHO MOAKMIOYEH K 3MeKTPOoCeTH. 3. MpoBepbTe TN MOTOPA.

MoBbiweHHasA BUGpauma cTaHKa.

. MnnbHBIM CTON He 3akpenneH Ha Tymbe cTaHka. . 3aTaHNTE BCE KPEneXHble BUHTHI.
. Mon nog cTaHKOM HEPOBHbIN . MNepectaBbTe CTaHOK Ha POBHYO MNOBEPXHOCTb.
. MNbHBIM ANCK MeeT noBpexaeHue. . 3aMmeHuTe NUNbHbIN AUCK.
. cnopyeH KNMHOBUOHLIN PEMEHD. . 3aMeHUTe KNMHOBUAOHBIV PEMEHD.
. KnuHoBMAHBLIN pemMeHb He BbIPOBHEH Ha LUKMBAX. . HactponTe pemeHsb.
. LLIkMB NOrHyT. . 3amMeHuTe LLUKMB.

. MoTop 3akpenneH ¢ Nnepekocom. . MpoBepbTe 1 HAacTPoITE KpenneHve MoTopa.

0 N O Ok~ WDN P
0 N O ok~ WDN P

. OcnabneHbl 60MTbI KPEMMEHUN. . 3aTaHeT BCce BMHTbI, 60NThI U WYpPYnbI.

MUnbHLIK AUCK He OO0 KOHLAa NogHMMaeTCA Unu
onyckaeTcs.
1. Mbinb unu rpsisb B NUMLHOM Y3re. 1. Ounctute, npoayiite 3anblNéHHbIE NOBEPXHOCTU.




10. B3pbiB cxema

132

35
134

{ 116
‘-.__‘_\_
° 108
147-3
1472 17
10 °
L]
a
DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
REF#
101 cabinet 1 131 table insert
102 cap screw M10x25 132 set screw M5x12
133 pan HD screw  M5*12

103 lock washer 10 4




104 flat washer 10 4 134 pan HD screw  M5*20 2
105 scale 1 135 lock nut 5 2
106 rivet nut M6x13.5 1 136 dado insert 1
107 bottom plate 1 137 pan HD screw  M5*20 3
108 cap screw M6x16 4 138 lock washer 5 3
109 big flat washer 5 4 139 flat washer 5 3
110 hook 3 140 limit plate 1
111 rivet nut M5x12 3 141 set screw 2
112 / 142 front tape 1
113 / 143 rear tape 1
114 motor cover 1 144 cap screw M8x30 6
115 knob 1 145 lock washer 8 6
116 barrier chip 1 146 flat washer 8 6
117 tape .Im 146-1 | hairbrush 1
118 cleanout door 1 146-2 | hairbrush 1
119 door latch 1 147-3 | dust cover 1
120 knob 1 147-4 | rivet nut M4x10 3
121 flat washer 8 1 148 pan HD screw M4x12 3
122 lock washer 8 1 149 lock washer 4 3
123 lock nut 8 1 150 flat washer 4 3
124 dust hood 1 161 extension wing 2
125 pan HD screw M5x8 4 162 tape 1
130 main table 1 163 tape 1
3awumTa gMcKa
REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
371 splitter 1 375 pan head screw M6*25 3
372 right side guard 1 376 lock washer 6 3
373 left side guard 1 377 lock washer 10 1
374 pan head screw M10*30 1 378 riving knife 1




~

€MHbIN MeéXaHU3M C IJIeEKTPOMOTOPOM.

Moab

G50¢

€02



REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
201 lock knob 2 272 hex bolt M10x45 1
202 wheel 2 273 lock washer 10 1
203 set screw M5x12 2 274 flat washer 10 2
204 point 1 1 275 arboe nut 1
205 set screw M5x6 1 276 arboe flange 1
206 point 2 1 277 set screw M5x12 2
207 pan HD screw 1 278 arbor 1
208 lock washer 6 1 279 key 5x30 1
209 flat washer 6 1 280 bearing 6005-2RS 2
210 nut 6 4 281 set collar 1
211 point bracket 1 282 belt pulley 1
212 pan HD screw M5x25 2 283 set collar 1
213 stop plate 1 284 lock ring 1
214 pan HD screw M8x30 6 285 set screw M5x16 3
215 lock washer 8 9 286 lock washer 5 5
216 lock pin 4 287 flat washer 5 3
217 key 5x30 2 288 lock nut M16-1.5 1
218 worm arbor for angle 1 289 axis of rotation 1
219 set collar 2 290 gear 1
220 set screw M6x8 4 291 operation bar 1
221 wave lock washer 2 292 spring pin 2
222 copper backing 4 293 cap screw M5x25 2
223 worm 2 294 gear 1
224 set screw M6x12 2 295 sleeve 1
225 front bracket 1 296 flat washer 10 1
226 cap screw M10x30 2 297 cap screw M10x45 1
227 flat washer 10 2 298 lock nut 10 1
228 lock washer 10 2 299 lock washer 1
229 nut 10 2 2001 | knob 1
230 cap screw M6x25 3 2002 | spring 1
231 washer 1 2003 | pin 1
232 cap screw M8x30 1 2004 | block 1
233 locating gear 1 2005 | set screw M6x12 4
234 front bracket 1 2006 | lock washer 6 3
235 left bracket 1 2007 set collar 3
236 right bracket 1 2008 | spring lock plate 1
237 square head bolt 2 2009 | pan HD screw M6x30 3
238 flat washer 8 6 2101 | V belt 3
239 nut 8 8 2102 | motor pulley 1
240 adjust screw 2 2103 | set screw M5x12 2
241 set screw M8x8 1 2104 | key 1
242 spring 1 2105 | motor 1
243 ball 1 2106 | pin 1
244 lock nut M18-1.5 1 2107 | cotter pin 1
245 worm arbor for high 1 2108 | hex bolt M12x110 1
246 hex bolt M8x30 1 2109 | flat washer 12 2
247 bush 2 2110 | lock washer 12 1
248 hex bolt M8x35 1 2111 | nutl2 1
249 handle 2 2112 | motor bracket 1
250 TRUNNION 1 2113 | set screw M8x12 2
270 key 6x35 1 2114 | set screw M8x30 1
271 geared bearing housing 1 2115 | nut8 1




BbiknovyaTenb

. 709
707

REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
701 | switch 1 707 | lock washer 6 3
702 | cable 14AWG*3C 1.5m 708 | flat washer 6 3
703 | cable 14AWG*3C 1 709 | pan HD screw  M6x12 1
704 | switch bracket 1 710 | pan HD screw  M5x16 2
705 | strain relif 3 711 | lock washer 5 2
706 | hex bolt M6x12 2 712 | flat washer 5 2

Yrnosowu ynop

424




REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
401 | miter bar 1 416 | lock washer 4mm 1
402 | gib 2 417 | phlp hd screw m4-,7*6 1
403 | set screw m4-7*6 4 418 | miter knob 1
404 | cap screw m4-7*14 2 419 | fender washer 10mm 1
405 | miterring 1 420 | meter gauge fence 1
406 | flat head screw m5-8*8 1 421 | square nut 3
407 | miter body pivot pin 1 422 | flat washer 6 4
408 | miter guage body 1 423 | lock washer 6 4
409 | miter stop pin knob 1 424 | lock level 2
410 | miter stop pin block 1 425 | tighten support 1
411 | compression sping 1 426 | lock level 1
412 | miter stop pin 1 427 | tighten pin 1
413 | cap screw m4-7*10 2 428 | tighten clip 1
414 | pointer miter guage 1 429 | lock nut 6 1
415 | flat washer 4mm 1 430 | teflon washer 2

501

MapannenbHbIN ynop

502

516




REF# DESCRIPTION QTY REF# DESCRIPTION QTY
502 | Alfence 1 513 Lock nut M6-1 1
503 | bolt M6 3 514 | Hex bolt M10-1.5%45 1
504 | Glide pad 2 515 | Lock nut M10-1.25 1
505 | Fence scale window 1 516 Cam foot 1
506 | Setscrew M12-1.75*15 4 517 magnet 1
507 | Phlp head screw M5-.8*10 2 518 cam 1
508 | Lock washer 5MM 2 519 Fence lock knob 1
509 | indicator 2 520 Set screw M12-1.75*30 1
510 | Fence body 1 521 Special locking nut M12-1.75 4
511 | Setscrew 2 522 Big washer 6 3
512 | Hex bolt M6-1*40 1 523 knob 6 3

30" pacwupeHue cTona

615




REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
601 | guide tube insert 2 611 rear rail 1
602 | guide tube 1 612 hex bolt M8-1.25x40 6
603 | scale 1 613 | nut M8-1.25 10
604 | front rail 1 614 | extension table 1
605 | cap screw M6-1x16 3 615 hex bolt M8-1.25x30 4
606 | lock washer 6 7 616 longitudinal extension support 2
607 | flat washer 6 7 617 cross extension support 2
608 | hex bolt 5/16-18x1-1/2 2 618 | nut M6 4
609 | lock washer 8 12 619 | flat HD screw M6-1x25 10
610 | flat washer 8 22

KapeTtka

REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
201 Button HD SCR M6-1*12 8 213 LOCK LEVER M8-1.25 2
202 Lock washer 6mm 2 214 SUPPORT LEG 2
203 Flat washer 6mm 8 215 Hex nut M8-1.25 4
204 SLIDING TABLE SIDE COVER 2 216 FOOT PAD 2




205 SLIDING TABLE ASSEMBLY 1 217 LOCK LEVER FLAT WASHER 8mm 2
206 Cap screw M8-1.25*25 3 218 STOP PLATE 1
207 Lock washer 8mm 5 219 STOP PIN ASSEMBLY 1
208 Flat washer 8mm 5 220 BUTTON HD CAP SCR M5-.8 X 12 4
209 FRONT TABLE SIDE COVER 1 221 Lock washer 5mm 4
210 Hex bolt M8-1.25*80 2 222 Flat washer 5mm 4
211 Extension table 1 223 REAR TABLE SIDE COVER 1
212 T-NUT M8-1.25 4
YrnoBou ynop KapeTKu.

REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
101 KNURLED HANDLE M8-1.25 2 125 CAP SCREW M6-1 X 16 2
102 LONG CROSSCUT FENCE 1 126 SET SCREW M6-1 X 8 1
103 KNOB BOLT M6-1 X 35 1 127 FLIP STOP BRACKET 1
104 HANDLE SCREW M6-1 X 8 1 128 FLIP STOP PIVOT PIN 1
105 SQUARE NUT M5-.8 2 129 FLIP STOP 1
106 MITER GUAGE BODY 1 130 LOCK NUT M6-1 1
107 T-SLOT BLOCK 1 131 LOCK LEVER M6-1 X 32 1
108 LOCK WASHER 5MM 2 132 TEFLON FLAT WASHER 6MM 2
109 CAP SCREW M5-.8 X 20 2 133 /

110 STOP PIN BRACKET 1 134 CROSSCUT FENCE EXTENSION BAR 1
111 MITER GUAGE T-SLOT BAR 1 135 PVC PAD 1
112 MITER GUAGE PIVOT PIN 1 136 SCALE STRIP 1
113 THREADED HANDLE BUSHING 1 137 MITER GUAGE STOP PIN 1
114 TEFLON FLAT WASHER 8MM 2 138 COMPRESSION SPRING 1




115 T-BOLT M8-1.25 X 40 1 139 STOP PIN KNOB 1
116 T-SLOT NUT M6-1 3 140 SET SCREW M4-.7 X 8 1
117 POINTER BRACKET KNOB BOLT 1 141 BUTTON HD CAP SCR M4-.7 X 12 4
118 POINTER 1 142 LOCK WASHER 4MM 6
119 LOCK WASHER 6MM 2 143 FLAT WASHER 4MM 4
120 BUTTON HD CAP SCR M6-1 X 20 2 144 BUTTON HD CAP SCR M4-.7 X 8 2
121 SHORT CROSSCUT FENCE 1 145 SPRING STRIP 2
122 SQUARE NUT Mé6-1 3 146 BUTTON HD CAP SCR M4-.7 X 12 2
123 CROSSCUT SUPPORT PLATE 1 147 FLAT WASHER 5MM 2
124 FLAT WASHER 6MM 4 148 POINTER 1

Ppe3epHbIN cTON

= 604

7605

REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
601 Router table 1 609 Cap screw M8-1.25*25 3
602 table insert(29mm) 1"D 1 610 Lock washer 8mm 4
603 table insert(60mm) 2-3/8"D 1 611 Flat washer 8mm 4
604 threaded stud M8-1.25*40 1 612 Router hold-down 4




605 support leg 1 613 Hold-down knob  M6-1 4

606 Hex nut M8-1.25 2 614 Hex nut M6-1 4

607 Foot pad 1 615 Hex bolt M6-1*20 8

608 Hex bolt M8-1.25*80 1 616 Start pin 1
REF# DERIPTION QTY REF# DERIPTION QTY
501 Dust port 2-1/2" 1 514 Button HD CAP SCR M5-.8*12 8
502 Dust hood 1 515 Fence board shim 1.5mm 1
503 Dust hood Side cover 2 516 / /
504 Knurled handle M8-1.25 2 517 Button HD CAP SCR M6-1*10 4
505 Router guard bracket 1 518 Lock washer 6mm 3
506 Fence 1 519 Flat washer 6mm 8
507 Plastic router guard 1 520 Cap screw M6-1*12 4
508 T-slot bar 2 521 Square nut M6 9
509 T-slot ring 4 522 Cap screw M6-1*16 3
510 Guard stand-off 2 523 FLAT HD SCR M6-1*16 4
511 Star knob bolt M6-1*15 2 524 Teflon flat washer 8 4
512 Phenolic fence board 2 525 FLAT HD SCR M5-.8*8 4
513 Fence board shim 0.7mm 1 526 Pvc strip 2




Onsa 3ameTok



Tajgon Nel

Ha TApaHTUNHBIA PEMOHT
HanmenoBanune cranka

Ceputiinbrit HoMep No

[Ipuunna obpaieHus

Kopemok Tajona Nel
Ha FapaHTUNHBIA PEMOHT
HanmenoBanue cranka

Ceputinbrit Homep Ne

Harta npogaxu:

®UO nokynarens:

P €3yJibTaT AUAarHOCTHUKHU

KoHTaKTHBIN Te:

[Ipuumaa obpameHus

BrimmorHeHHEBIE PabOTHI

PeBy.TILTaT JUArHoCTHKHU

BeimonHeHHbIE PabOTHI

3aMeHeHHBIE AeTalll

3aMeHeHHbBIE eTalIn

JlaTta BeImaUM: « » 201
[Moamuce npencraButens CL|

[Toanuch nokynaTens

Ilevatp (1Tamn) TOpr. opraHu3aluu

Hara Belmauu: «  » 201_
[Moamuce npenctasutenst CL|

[Mopnuces nokymnartens

Ileyatp (1TamMn) TOpr. OpraHu3aluu

Tason No2

Ha FapaHTUHHBIA PEMOHT
HaumenoBanue cranka

Cepuitnablit HOMep Ne

[puunna oOpamieHus

Kopemok Tajona Ne2
Ha rapaHTUNUHBIN pEMOHT
HaumenoBaHue crtaHka

Cepuitnblit Homep Ne

Harta npogaxu:

®UO nokynarens:

PeSy.]'IBTaT JUAarHOCTHUKHA

KoHTakTHBIN TEIT:

[Tprunna obpaiueHus

Brinonnennsle paboTh

P€3yJ'II>TaT JUAardHOoCTUKHU

BrmonHennsie paboTsl

3aMCHCHHBIC JCTalln

3aMeHeHHbBIE qeTalId

Jlata BeImaun: «  » 201
IToamuce npencrasutens CL|

HO,Z[HI/ICB MOKYHaTeJIse

[levats (1TaMI) TOPr. OpraHU3alrn

[Jara Belgaum: «  » 201
[oanuce npencraButens CL|

[Toanuch nokynaTesns

IleuaTs (IITAMI) TOPr. OPraHU3aLuU




Ona 3ameTok



Taaon Ne3

Ha TApaHTUNHBIA PEMOHT
HanmenoBanune cranka

Ceputiinbrit HoMep No

[Ipuunna obpaieHus

Kopemok Tajona Ne3
Ha FapaHTUNHBIA PEMOHT
HanmenoBanue cranka

Ceputinbrit Homep Ne

Harta npogaxu:

®UO nokynarens:

P €3yJibTaT AUAarHOCTHUKHU

KoHTaKTHBIN Te:

[Ipuumaa obpameHus

BrimmorHeHHEBIE PabOTHI

PeBy.TILTaT JUArHoCTHKHU

BeimonHeHHbIE PabOTHI

3aMeHeHHBIE AeTalll

3aMeHeHHbBIE eTalIn

JlaTta BeImaUM: « » 201
[Moamuce npencraButens CL|

[Toanuch nokynaTens

Ilevatp (1Tamn) TOpr. OpraHu3aluu

Hara Belmauu: «  » 201_
[Moamuce npenctaButest CL|

[Mopnuces nokymnartens

Ileyatp (1TamMn) TOpr. OpraHu3aluu

Tason Ned

Ha FapaHTUHHBIA PEMOHT
HaumenoBanue cranka

Cepuitnablit HOMep Ne

[puunna oOpamieHus

Kopemok Ttajsona Ne4
Ha rapaHTUNUHBIN pEMOHT
HaumeHoBaHue cTaHKa

Cepuitnblit Homep Ne

Harta npogaxu:

®UO nokynarens:

PeSy.]'IBTaT JUAarHOCTHUKHA

KoHTakTHBIN TEIT:

[Tprunna obpaiueHus

BrimonneHnsle padoTh

P€3yJ'II>TaT JUAardHOoCTUKHU

BrmonHennsie paboTsl

3aMCHCHHBIC JCTalln

3aMeHeHHbBIE qeTalId

Jlata BeImaun: «  » 201
IToamuce npencrasutens CL|

HO,Z[HI/ICB MOKYHaTeJIse

[levats (1TaMI) TOPr. OpraHU3alrn

[Jara Belgaum: «  » 201
[oanuce npencraButens CL|

[Toanuch nokynarens

IleuaTs (IITAMI) TOPr. OPraHU3aLuU




Onsa 3ameTok



I'APAHTUN U3I'OTOBUTEJIA

FELISATTI

[To BceM TeXHHMYECKUM BOIIPOCAM M OOCITY’)KHBAHUIO JTaHHBIX H3JIEIHIA HEOOX0IUMO
oOpatatecs 1o TenedoHy ropsyeii TMHUU:
Email:

HaunmenoBaHue ctanka
CepuliHblil HOMEp
HaumMeHnoBanue TOproBoil OpraHu3aiuu:

(ToamHCh U (haMIITHS )
lMeyampb (wmamr)
mopeyrowel
opeaaHu3auyuu
Jlata mpomaxu: « » 201 r.

C yclioBUSIMU TapaHTUHHOTO OOCTY>KUBaHUSI O3HAKOMJICH, U3/ICIIUE MIPU MPOJaxKe
MIPOBEPEHO, MOTHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO U UMEET O€3yIPEUHbIN BHEITHUN BU/I;

(monnuck U haMuIIUs TOKyIIaTes )



